

艳丽墙面要重视家居搭配

时下,“四白落地”的老旧装修理念早已被抛弃,奔放的红、忧郁的蓝、清新的绿等大胆色调越来越多地被用在墙面上。与此同时也给不少读者带来了困扰,这么鲜艳的墙面该怎么搭配呢?设计师指出,家装设计中的用色是门大学问,艳丽的墙面搭配起来也有讲究,若搭配不当可能会导致业主视觉疲劳、压抑等问题的出现,从而使空间的舒适性大打折扣。

鲜艳也可 重在搭配

业主偏爱艳丽的颜色这本无可厚非,但将其大面积地用于墙面装饰,就要好好考虑一下家具搭配的问题了。空间颜色搭配的最基本原则是“花配素、素配花”。简单地说,就是鲜艳的墙体要配素色的家具。这样做是为了让家居空间中保持一个重点,否则亮点太多很难分清层次,容易使人产生视觉疲劳。

若决定选择大面积彩色墙面,就应该购买颜色较轻的榆木、橡木或偏白色的家具,以使家居整体颜色显得和谐统一。至于地板,业主可以选择大地色或偏中性色彩的木地板,这种颜色比较百搭,不但可以使地板很好融入搭配之中,而且可以对整体颜色起到平衡作用。

搭配失误 软装补救

如果已经出现了“花配花”的搭配失误还能补救吗?其实方法很简单,只要选择适当的软装



配饰就可以解决问题了。首先可以考虑选用素色窗帘,其次还可以挑选同色系、同材质的浅色桌布、沙发盖布等来掩盖、装饰深色的家具。

家居中的用色没有对错之分,只要喜欢都可以使用。但如果家中使用的颜色过多过杂,那在地面使用大片的大地色地毯是使居室混乱冲突的颜色平衡下来的好方法。业主也可以种植一些植物,增加一些灵动的色彩。

家装中形状与色彩同样重要,在注意颜色搭配的同时也不要忽略家具形状与空间的搭配。一般

较小的居室,应该选择线条简洁、明快的家具,否则空间就会显得压抑。而面积较大的居室则可考虑造型比较复杂的设计。

硬装简洁 重视软装

目前,“轻装修、重装饰”,已经成为一股势不可挡的潮流。其实业主可以将主要的精力投入到家具及装饰的选择与搭配上。因为家具、布艺等是我们生活中经常接触的,它们的品质、色彩会直接影响生活的舒适度。硬装只要采取简洁利落的风格,后期

以软装点缀,既节约成本又可以根

据季节、心情随时改变。所以建议业主,如果可以的话,还是保留干净的素色墙面,因为它如同一张白纸,为人们发挥对家的灵感留下足够的空间。如果业主十分重视墙面效果,也不妨用灯光来营造。灯光是空间的魔术师,选择一款水晶灯,它会在浅色的墙面上透射出彩虹般的七彩光晕,“使空间有呼吸的感觉”。还可以选择壁贴来装饰墙面,优质的壁贴撕下时不会在墙上留下痕迹,可以随时更换自己喜欢的图案。(美美)

家居事事通

面盆和浴室柜挑选有讲究

面盆和浴室柜的款式有多种。陶瓷盆由于烧成的温度高、均匀、抗急冷急热能力强、不易裂,性价比较高。根据卫生间的大小可以选择柱盆、台上盆、台下盆或者艺术盆。柱盆由柱和盆组成,通常比较节省空间,适用于小的卫生间。选择台上盆主要是看其釉面的平整度,同时还要看去水以及水龙头安装孔是否规范。艺术盆体现主人个性,选择时要考虑和其他产品的搭配效果。

购买浴室柜除了考虑尺寸、款式和颜色外,还应重点考虑以下因素:防潮、防水、防蛀,所以材料的好坏直接影响产品的质量,最好采用防潮处理的材料。浴室柜应选择挂墙式、腿较高的或是带轮子的,这样可以有效地隔离地面潮气对柜体的侵袭。要了解所有金属件是不是经过防潮处理的不锈钢或浴室柜用铝制品,这样抗湿气侵蚀性才会强。在购买之前,要检查一下柜子合页的开启度,合页越精确,柜子门就会合得越紧,灰尘就越不容易进去。选择抽屉多的浴室柜,放小的杂物很方便。在挑选浴室柜款式时要留意是否保障了水管的检修和阀门的开启。安装浴室柜时要注意不要损伤到进出水管,否则在使用时漏水会将柜体浸湿。(燕子)

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳报业集团精心打造,采取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费
- 联通用户发送短信712到10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费

